

Distinguido con la medalla del mérito al trabajo a propuesta de CC.OO.

Gonzalo Anaya

CC.OO. propuso este año que el Ministerio de Trabajo concediese la Medalla al Mérito del Trabajo, entre otros, a **Gonzalo Anaya Santos**, Profesor Emérito de la Universidad Valenciana. Para la Confederación Sindical de CC.OO. PV y para su Federación de Enseñanza, la vida laboriosa de este viejo profesor le hace merecedor del citado honor: Maestro en el Burgos del final de la República, profesor en Institutos de Enseñanzas Medias de Galicia y finalmente de Valencia y, por último, profesor en la Escuela de Magisterio de Valencia y miembro activo en los movimientos de renovación pedagógica.

Todavía hoy, a sus ochenta y cinco años, su trabajo intelectual y docente es continuo: se le puede ver en las sesiones del Consejo Escolar Valenciano representando a la Universidad de Valencia, acudiendo allí donde los movimientos de renovación pedagógica le requieren... Es más, sigue siendo un referente de los docentes que entienden su actividad como un servicio que ha de permitir que todas las personas accedan por igual al conocimiento y a los bienes de la cultura, docentes que creen que la escuela ha de compensar las desigualdades en la apropiación del saber para que todas las personas puedan alcanzar el máximo de conocimientos.

Nos alegramos de que, finalmente, el profesor **Anaya** haya sido reconocido con la Medalla al Mérito del Trabajo y de que se valore, de esta forma, la labor de este maestro republicano dedicado, durante toda su vida, a la enseñanza.